

中央机关及直属机构2009年度公务员考录即将开始

记者10月8日从中央组织部等部门获悉,2009年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名时间为2008年10月15日至24日。公共科目笔试将于2008年11月30日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和部分较大的城市同时举行。10月13日以后可在人力资源和社会保障部网站及相关网站上查询。

台北法院审理陈水扁公文案,陈水扁与叶盛茂当庭对质

台北地方法院10月8日审理原台湾当局“调查局长”叶盛茂涉嫌隐匿公文案,传唤重要关系人陈水扁出庭作证,并与叶盛茂当面对质。法官主要质问陈水扁收受情资是否有法律依据、收受的情资中是否有他人犯罪信息、叶盛茂是如何向陈水扁报告等问题,但陈水扁的回答都在回避问题。高度关注此次庭审的岛内媒体大多认为陈水扁的回答避实就虚、透过卸责。

“黑龙江省完达山制药厂”生产的刺五加注射液被叫停

卫生部和国家食品药品监督管理局10月8日发出紧急通知,要求暂停销售、使用标示为黑龙江省完达山制药厂(今年1月更名为黑龙江省完达山药业股份有限公司)生产的刺五加注射液。目前云南省红河州6名患者使用后出现严重不良反应,其中3例死亡。

周正龙不服一审判决,口头表示要上诉

记者10月8日从陕西省有关部门获悉,9月27日陕西省旬阳县人民法院公开开庭审理了“华南虎照”造假者周正龙涉嫌非法持有弹药罪一案,法庭当庭宣判,判处周正龙有期徒刑2年6个月,处罚金2000元。9月30日一审判决送达后周正龙即表示不服,并口头表示将提出上诉。

以上均据新华社电

速览中国

乳品三聚氰胺含量标准出台

6部门联合发布:每千克婴幼儿奶粉中最高不能超过1毫克

记者10月8日从国家质检总局获悉,质检总局、国家标准化管理委员会7日批准发布了《原料乳与乳制品中三聚氰胺检测方法》国家标准,标准自发布之日起实施。8日,卫生部、工业和信息化部、农业部、工商总局、质检总局等部门联合公布了乳制品及含乳食品中三聚氰胺临时管理限量值。

首次制定乳品中三聚氰胺的检测标准

标准规定了高效液相色谱法、气相色谱-质谱联用法、液相色谱-质谱/质谱法三种方法为三聚氰胺的检测方法,检测定量限分别为每千克2毫克、每千克0.05毫克和每千克0.01毫克。标准适用于原料乳、乳制品以及含乳制品中三聚氰胺的定量测定。

标准文本已在质检总局三鹿婴幼儿奶粉重大安全事故应急处置工作专题网站和国家标准化管理委员会网站公布。

超过临时管理限量值不得销售

卫生部卫生监督局副局长王雪凝说,制定限量值是应急状态下的一项行政控制措施,限量值不是保护健康的标准,而是用于监管非法添加三聚氰胺。

公告称,婴幼儿配方乳粉中三聚氰胺的限量值为每千克1毫克,液态奶(包括原料乳)、奶粉、其他配方乳粉中三聚氰胺的限量值为每千克2.5毫克,含乳15%以上的其他食品中三聚氰胺的限量值为每千克2.5毫克,凡高出规定标准的产品一律不得销售。公告称,对在食品中人为添加三聚氰胺的,依法追究法律责任。

王雪凝说,三聚氰胺作为一种化工原料,用途很广泛,可用于塑料、涂料、粘合剂和食品包装材料的生产。资料表明,三聚氰胺可能从环境、食品包装材料等途径进入到食品中,其含量很低。

新闻1+1

已有27名涉嫌犯罪人员被逮捕

“三鹿奶粉事件”发生至今,昨日从石家庄公安机关获悉,已基本查清涉嫌犯罪的人员和事实,共依法传唤91人,刑事拘留36人,其中依法逮捕27人。

据河北省公安厅副厅长曹爱平介绍,9月12日早晨,石家庄市公安局组织全市800多名警察,对在鲜奶中添加三聚氰胺嫌疑的41家牧场、养殖小区、奶站(厅)进行突击搜查,缴获“蛋白粉”(主要成分为三聚氰胺)222.5公斤。

曹爱平说,目前警方已初步确定一些不法分子为提高蛋白检测指标,获取非法利益,向鲜奶中添加三聚氰胺等有害物质的违法犯罪事实。截至目前,警方共依法传唤91人,刑事拘留36人,其中依法逮捕27人。 据新华社电



10月8日在北京,一名展会工作人员正在摆放宇航员太空食品。

宇航员在太空都吃啥?

这些稀奇食物,咱还是头一回见

10月7日,全国最大的收藏品连锁机构广天藏品在北京、上海、深圳、广州和南宁五大城市进行宇航员太空食品展。

所谓“太空食品”,一般是指专供宇航员在太空执行任务时和返回着陆等待救援期间食用的食品、饮水,其最大特点是安全。据介绍,本次是宇航员太空食品首度在民间展出。这次展出的宇航员太空食品主要有三种:一种是杂锦水果,它是把上好的新鲜水果去汁速冻,再用锡纸包起来,种类包括菠萝、水蜜桃等。这些长方形的“小橡皮”吃到嘴里会散发出浓郁的水果香味。第二种是航天冰淇淋,第三种是五香卤汁牛肉。

据《东方早报》

郑州首个太阳能社区森林公园内开建

入市售价 2008 元/平方米起,挑战高性价比



品质地产时代,楼盘寻求生态突围

泊林小镇,这个位于郑东新区国家森林公园内的生态大盘,无疑满足了市民对生态生活、对高尚居住地的需求,受到了购房者的广泛关注

近年来,随着消费者对居住环境要求的不断提高,生态大盘开始大行其道。然而由于城市中心寸土寸金,市民对生态住房的需求难以得到满足,而建在公园中、森林中的房屋则更加遥远。

生态大盘仿佛一个景区中的一座城,是以塑造“绿色运动、生态旅游”为主题的度假休闲区,社区注重人与自然的亲和,花香萦绕,古树参天,湖泊悠然尽显原始风貌,达到通幽处妙趣横生,是一个艺术与建筑相结合的原生态景区。除了社区景观上的自然亲近,大盘的物业类型会比较齐全,如别墅、花园洋房等各类住宅,配套设施也较为完善,学校、

医院、大型会所、商业中心、健身中心等一应俱全。

生态大盘提供给业主的不仅仅是居住空间,购物、娱乐、休闲、交际、教育、医疗功能在此都能满足,它的开发超越了单纯制造产品的层面,上升到营造生活方式的高度。并对周边区域形成辐射力,符合区域的城市发展规划,最终实现与城市的和谐共生。大部分的生态大盘在社区规划与开发上均有国际团队联袂打造,汲取国际先进理念,对人文背景、生态资源进行反复论证,兼具旅游地产之功能。种种优势的存在,使其成为高尚居住生活的首选地。泊林小镇,这个位于郑东新区国家森

林公园内的生态大盘,无疑满足了市民对生态生活、对高尚居住地的需求,自面世以来,就受到了购房者的广泛关注。

河南社科院一名专家表示,人们对精神的诉求和生活方式的转变,表现在房地产行业就是生态大盘抑或远郊生态大盘的日益受青睐。“现代生活紧张繁忙,在必须遵守的现实秩序之外,我们还需要有一个梦想的空间,居住环境就显得异常重要,我们需要在这个环境中能自由舒展,触摸到心灵深处最真挚的情感。”泊林小镇不仅是这样一种产品,还代表着近年来郑州生态楼盘发展的新高度。

在城市森林中筑家,泊林小镇成生态楼盘典范

环境对于地产项目的重要性不言而喻,泊林小镇三面环林,是郑州城市中央罕见的绿色人居住宅项目,而其2008元/平方米的起价,更是创造了生态楼盘的又一高性价比

昨日,笔者了解到,目前泊林小镇正以超低价入市,其销售价格为2008元/平方米起,这在品质楼盘售价日益攀升的今天,显得尤为可贵,也体现出了开发商厚重的社会责任感,如此高的性价比,也为项目的升值打下了良好基础。

据悉,泊林小镇项目北临规划中的龙湖南路,东临规划中的龙湖,南接森林公园南路,西侧是全长9.7公里的中州景观大道,连接北环路、农业路、黄河路、郑汴路、陇海路,为贯穿郑州南北的交通主动脉。社区总建筑面积近9万平方米,由16栋欧式花园洋房和水上会所组成。拥有70亩的天然湖,且三面环林一面临水,置身于4000亩森林公园天然大

氧吧之中,退隐城市喧嚣,将生活还原成一种自然、自在的尊贵气度。

泊林小镇是由“美国瑞正设计机构”设计,秉承欧式建筑本身的精神主张,简洁、线条分明、讲究对称,运用色彩的明暗、鲜淡来对视觉进行冲击,在意态上给人以雍容华贵的感受,典雅富有浪漫主义色彩。目前,其拥有多达数十种的精美户型,50—100平方米之间,1—3居室,多层花园洋房全部一梯两户,大面宽小进深,高使用率等特点,而且首层赠送南、北双花园,顶层阁楼挑高,并赠送露台,全景式落地飘窗设计。

该楼盘的另一大特点就是每户都配备太阳能热水器,独有的分户设计,1+1式的双电双

功能效(在太阳光不强或是阴雨天气时可以用电补充加热),365天24小时热水,经济节能,使用成本低,生活的更舒适。

此外,作为建在城市公园中的社区,泊林小镇的价值前景也令人看好。公园板块向来是世界上公认的高尚城市人居首选地,如纽约的中央公园、伦敦的海德公园、巴黎凡尔赛花园,纽约中央公园建成后,就大大刺激了周边房地产的发展热潮,十五年间,周边区域的地价疯长了9倍,已经成为高档住宅、财富与名望的象征。由此也可以看出,环境对于地产项目的重要性,泊林小镇三面环林,是郑州城市中央罕见的绿色人居住宅项目,将成为中央生态楼盘的又一典范。

袁瑞清

随着经济水平和生活质量的提高,如今的购房者更加看重房子的环境与品位。10月7日上午,郑州首家太阳能社区——泊林小镇在郑东新区国家森林公园内正式开工建设,这也是郑州首个建在森林中的生态楼盘,项目身处森林和湖水中间,并配备了太阳能,是近年来郑州生态楼盘的又一精品之作。